

# “甜！真甜！” 马沟冬桃迎来首批采摘客



新密播报第10期报道了岳村镇马沟村冬桃滞销,满树鲜桃无人采摘,眼瞅着白白掉落腐坏的事儿,受到很多读者关注。读者打来热线询问桃园的具体地址,称想周末去摘桃、买桃。

10月19日上午,由新密播报组织的首批30多名热心读者采摘团相约来到岳村马沟桃园,看着一下来了这么多人,桃农开心地笑了。

前来采摘的市民一进桃园,就被满树的桃子吸引了,看到如此新鲜的冬桃,别说小朋友们,就连大人也忍不住寻觅又大又

齐整的桃子,恨不得都摘到自己的篮子里带回家。还有人一边摘一边忍不住桃子的诱惑,站在桃园里就吃得津津有味。

再往里走,没有摘袋的冬桃个头更大,大家一边惊呼这么大的冬桃很罕见,同时看着树下掉落的桃子都感到很惋惜,“这么好的桃子,如果都掉到地上放坏了,真是太可惜了,真希望更多的人能来摘桃子。”市民张先生说。5岁的凯凯在桃园里不断穿梭寻找更大个的冬桃,每找到一个都很兴奋地跑去送给爸爸。

这次采摘团的市民收获都很丰富,有的一家三口摘了好几大袋,一边“艰难”地提着走,一边乐呵呵地讨论桃子的味道;有的三人同去摘了一大筐,要两人抬着才能走到称量处,现场每个人都沉浸在“丰收”的乐趣中。临走时候,按斤计价,大家都带走了自己摘到的冬桃。

薛先生说,今天之行挺值得的,不仅体验到了亲自采摘的乐趣,买到了新鲜的放心冬桃,更支持了辛苦一年的桃农,这个周末过得有意义。

新密播报 田俊娟 文/图

## 新密伏羲山高山反季节蔬菜走俏

新密市伏羲山种植专业合作社位于新密市西北部尖山风景区西部的田种湾村,海拔900多米。该村是革命老区,属高山丘陵地况,土地肥沃,丛林密布,环境优美,空气清新,且该村气候独特,昼夜温差大,比山下平均气温低4℃至5℃。适宜高山反季节蔬菜的种植。

2007年,郑州市蔬菜研究所把田种湾村的土地作为高山反季节蔬菜种植实验基地,利用空气平均差的

优势,种植的蔬菜养分积累多,口感好。山上空气清新,没有任何污染源,并且使用矿物质含量丰富的山泉水浇灌,产品质量好,而且经济效益乐观,大大提升了群众种植蔬菜的积极性。

在今年长期无雨严重干旱的情况下,反季节蔬菜的种植面积达到800多亩。合作社时刻围绕绿色做文章,通过反季节蔬菜的种植,带动了400多户村民种植蔬菜,每年解决

农村多余劳动力500多人,年户收入均在6000元以上,同时带动了周边7个行政村的反季节蔬菜种植,使其也得到明显的收益。

记者在现场看到不断有人到那里买新鲜蔬菜。张女士说,这里的萝卜甜脆可口,而且能亲眼看着从地里拔出来,买得放心,豆角和西红柿也很新鲜,还不打药,走的时候也想带点。

新密播报 田俊娟

## 河南户外救援队员新密“比武”

17日上午,2013年度河南户外救援队技能比赛在新密市神仙洞景区举行。来自安阳、洛阳、焦作、三门峡等地的27支队伍,共158名队员参加比赛。

全省各地救援队摩拳擦掌,把争取能够参加此次技能比赛观摩活动当做自己参加慈善公益事业的光荣。

比赛前组委会就拟定了《壹基金救援联盟河南户外救援总队2013年度技能交流大赛活动方案和现场管理制度》,对整个日程安排、后勤保障、医疗救护等工作进行安排部署。

比赛现场,各个分组按照要求忙而不乱开展,比赛有条不紊稳步进行。技能比赛包括医疗救护,带人上升下降,过锚点,建立保护站等10个项目,经过各项比拼,综合得分洛阳队得一等奖。

参赛队纷纷表示,此次比赛很有意义,既交流了技术,也增强了户外救援本领。新密户外救援队的会务人员衔接、服务工作非常到位,大家都很满意。新密人热情好客,新密神仙洞风景优美,以后有机会还要再来。

新密播报 田俊娟

# 『鉴』 真实所见

高层样板房已盛势开放,真情实景邀您鉴赏……



### \* 128—153m²全景阔府,新品加推

首批高层已然售罄,珍藏房源限量加推,传奇再续! 50亩私家公园大境,临湾御墅品藏顶级生活,全城顶级峰尚居所,奢享极致尊崇一生。

### \* 现房美墅,独家专供

380—474m²联排、独栋限量发售,现房实景呈供新密声望世族。山水围庭私家秘境,密云山水,气韵悠然,至此河湾,不阅它墅!



蓝湾热线: 69706666 69707777  
中国·新密市青屏大街与未来大道交汇处

>投资商:郑州市永威置业有限公司 >开发商:郑州永弘置业有限公司 >规划设计:WFG(澳大利亚)设计顾问有限公司 >营销代理:同翔地产 >策略推广:WeDo机构